Cepua 011

- C MexaHU4eckoil uKcupyoL el CMCTEMOIA 1 TOYHOI YCTAHOBKOIA
- To3BonsieT (hukcMpoBaTb NW3MEPUTENbHYIO TON0BKY B IIO6OM NOMOXEHNU, 3a)UKCMPOBAB WaPHNUPHYIO

KOHCTPYKLMKIO B H606XOAI/IMOM NONOXEeHNN.

Yeu-
Nve 3a- N
3aXuUMHOe yC-  Xuma bas0sbil pasiiep
No o LLxLLIxB)
TPONCTBO (septu-
[Mm]

kan.)

H
011533 MarHuTHoe 300 34x 30 %35
011358 MarHuTHoe 750 60x 50x 55
011359 MarHuTHoe 750 60 x 50 x 55
011360 MarHuTHoe 900 75% 50x 55

011533
A(1:11

MonHas
BbICOTA
[mw]

220
310
397
517

Pab6ouuii

paauyc
[mm]

130
200
280
400

Orteepctue
NOA N3y
[mn]

o o o oo

AlL:1)

Pe3b60B0N pbl-
yar/OCHOBH.

M6 x 1
M8x 1,25
M8 x 1,25
M8 x 1,25

Macca

[kr]

0,45
1,55
1,85
21



